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YVCTAHOBKA JIBEPEM

Onrrasie macrepa! Borcoxoe xavgecrno?
PaGoraemM nmMo norosopy. 'apasmryws!
Veramopaeno Gonee 10000 aoepeiin!

mmpodohvMiacrep32.pd>
3soaure 8 (919) 190-90-19

IPAVIC-JIUCT HA YCJIYIU 110 YCTAHOBKE MEKKOMHATHBIX JIBEPEM

YCTAHOBKA B I'OTOBBIH ITPOEM BE3 JIEMOHTAKA U JIOIIOJTHUTEJIBHBIX PABOT
Kpenex u moHTakHaaA neHa (13 pacuera 1 6ayutoH Ha 2 sepu) BXO/IUT B ecrouMoCTh paGoT

» PacnmanrHas Me;KKOMHAaTHafA ABEPh ——————— oAMHApHAA/ABOHHAA —————— 1450/2650
YcraHOBKa B TOTOBBIH JIBEPHOU ITpoeM, 6e3 J000pOB, B KOMIIEKTAI[AH:

OJIMHAPHASI. 1 mos10THO, KOpOOKa, HATUYHUK (He TEJECKOTMYECKHU), 2 TIETJIH, PyYKa ¢ MaJION 3aIleTKOH.

JIBOMHAA. 2 mosoTHa, KOpobKa, HATMYHUK (He TeJeCKOIMYECcK ), 4 TIeT/ M, PyJKa ¢ MaJIOH 3aIesIKoL, IPUTBOP. TJIAHKA, 1 PHTeJb.

> PasaBui:kHas MEe:KKOMHaTHas ABepb —————— oauHapHasa/ABOHHAA —————— 1600/3000
YcraHOBKa B TOTOBBIH JIBEPHOH IIpoeM, 6e3 0popMIIeHHs IIpoeMa J000paMu U HAJIMYHUKOM, B KOMILJIEKTAITIH:

OJINHAPHASI. 1 0JI0THO, KOMIUIEKT POJIMKOB C HAIPABJIAIOIIEH (6e3 TOBOUMKA), 2 PyUKHU-KYIle, KADHUS JIJIs JIEKOpa MEXaHU3Ma.
JIBOMHAS. 2 110710THA, 2 KOMILIEKTa POJIMKOB C HAIpaBJIAIoNIel (6e3 JoBOAUMKa), 4 PYUKH-KyIle, KADHU3 /1A IeKOpa MeXaHu3Ma.

» Apka wia noprajg ————————————— rJIyGUHOI 10 300/cBbIlIE 300 MM, ————— 1800/2400

» TIpoeM (nopran wau oTkoch U3 1060poB) —— /0 150/150- 300/cBbIlIe 300 MM. — 1200/1600/2000

> JIBepb-KHMKKaA ———————————————————— 6e3 KapeTkH/c kapeTkol ———— 2250/2650
» JIBepb-rapMoOIIKa ———————— —— 6e3 moapesku/c noapes3koit ——— 1200/1400
> Poro-gBepp -———————————— oT 3000

= Bpe3Ka 3aMKa C KJIIOYOM/MAarHUTHOM 3ale/IKi/MexaHu3Ma ¢ (pUKcaTopoM — 400 pyo. mIT.
= Bpe3Ka CKPBITBIX NeTeJb ————————————————————————————— 1500 py0. KOMILIEKT
= Tesjeckonuyeckui L - o00pa3HbIN HAJIMYHUK ————————————————— 200 py0. KOMILIEKT
= A000p NIMPHMHOM 710 150/150-300/cBbIlIEe 300 MM, —————— 550/750/1500 py0. KOMILIEKT
= JepeBAHHBIA NOPOT Ha KOPOOKY ——————————————————————— — — ———— 200 py0. mIT.
= KanuTeJb IPOoCcTasa/ca0kKHAA ——————————————— - —— 250/500 pyO. IUT.
= nojApe3Ka IOJOTHA ———————— ———— 500 py0. OJUH CIIHUJI
= JAEeMOHTAaXkK JepPeBAHHOH ABepH ——————————————————————————— ——— 250 py0. IIT.
= yBeJHM4YeHHe IIPoeMa ————————————————————————————————— 500 py06. cTOpoHa
= yMeHbIIEeHHE MPOeMa ————————————————————— ——= — 300 py6. cTopoHa
= pacHuI HAUIMYHUKA BJOJIb ————————————————— ——————————— 100 py0. IIT.
= yMeHbIIeHHe I'TyOMHbI APKH ———————————————— ——————————— 400 pyo. mIT.
= mOoJAbEM MHCTPYMEHTA BbIlle 3-ro 3Taka (6e3 m¢pra) ~———————————————— 50 py0. sTax
3AMEP /IBEPEH 200 py0. BO3BpaIiaTcA IIPHU MOHTAaXKe ABepen
BBIE3/1 3A TOPO/] 3amepuiuka/yCTaHOBIIUKA —————— 10/12 pyo. 1 kM. (cuuTaercda B 00€ CTOPOHBI)

HAIIINU ITPEMMYIIIECTBA:

ANANANANAY

[TpodeccuoHanbHble MacTepa ¢ HEIPEPBIBHON NPAKTUKOU paboOTHI.
Hcnosnp3yeTcsa TOJNIBKO KAUeCTBEHHBI UHCTPYMEHT U MaTepUaJbI.
Bpe3ka GypHUTYpBl OCyIIeCTBJseTCs TMpu nomomu @pesepa.
3amnuj MOTOHAXKHBIX U3/I€JIUH MPOU3BOAUTCA TOPIOBOYHOUN MHUJIOH.
[IpuMeHsAEeTCA TEXHUKA CKPBITOTO KPEIJIEHUsS IBEPHOU KOPOOKH.
Pab6oraem mo ymoroBopy. 'apanTus 2 roja.

BAYKHO:
v' YCTaHOBKA JiBepei, C 3MaIeBbIM IIOKPHITHEM U JIBEPEH U3 MacCUBa TBEPABIX IIOPOJI ZIEPEBA + 15 % K CTOUMOCTH paboT.
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Briess; macTepa Ha 00BEKT ¢ HeOOIBIITUM 06'beMoM paboT (MeHee 2000 pyb.) —————————————— 300 pyo.



